
第 55回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和２年２月 12 日（水）13:15～16:35 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側Ａ－１会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 

（１）業務用無線サービス提供に係る IP 通信方式の端末利用サービス等の

調達について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・台数は固まったということか。 

⇒その通り。 

・Type3について、携帯電話網が輻輳した場合に音声遅延や通話不能とな

るリスクがある、という説明があったが、実際に発生しそうなのか。 

⇒まったくゼロとは言えないが、必ず起きるというレベルのものでもな

い。 

・札幌大通公園で使用する台数は把握できるのか。 

⇒会場ごとに精査しているので、把握できる。 

・ロード競技では Type1を使用するのか。 

⇒Type1 では届かないので、Type3 を使う。 

 

（２）競技会場/非競技会場における仮設発電機の燃料調達について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・各会場の燃料の量は、緊急時に使用する分を確保しているのか。 

⇒その通り。 



・最初に、各会場にそれだけの量が配送されるのか。 

⇒その通り。当初の分を通常配送と呼び、使用した場合の配送を緊急時

配送と呼んでいる。 

・別途発注する緊急時燃料配送と燃料回収の契約は、いつ頃を想定してい

るか。 

⇒5月中には契約をしたいと考えている。 

 

（３）保険契約について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・オリンピックファミリー分は含まないのか。 

⇒オリンピックファミリー部分については IOC が自ら手配することに

なったため、含まれない。それ以外のアクレディテーション保有者に

ついて手配する。 

・IOCが手配するものと、今回の契約に重複はないか。 

⇒ない。 

・補償期間が定まっているが、補償期間内に日本にいれば大会中でなくと

も対象となるのか。 

⇒その通り。選手村プレオープンからクローズまでは無償での医療サー

ビスが求められるので、その期間に合わせている。 

・スポーツ安全保険は 2021 年 3月 31日までとなっているが、どのような

考え方か。 

⇒こちらはオーダーメイドではなく、期間が 1年間の既存商品。補償対

象は組織委員会の活動に携わっている間のみに限定されている。 

 

（４）借上財産評定委員会の結果について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

  特になし 

 

 



（５）冷凍庫の調達について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・飲食サービス用の冷蔵・冷凍コンテナとは別か。 

⇒アスリートの動線上にないため、別途設置する必要がある。 

・氷の輸送頻度はどのように考えているか。 

⇒1日 1 回運搬することを想定している。 

・必要台数が設置できない会場には、どのような対応をするか。 

⇒冷凍車両を競技実施日のみ手配するなど、柔軟に対応していく。 

 

（６）関係施設の借上げについて 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・警備センターの役割を担い、組織委員会と都、警視庁の担当者が集まる

という理解で良いか。 

⇒各県、道からも担当者が来る。トリトンに入る大会警備本部とも連携

して対応していく。 

 

（７）フリート車両における燃料の調達について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・オリンピックとパラリンピックで使用台数は異なるのか。 

⇒オリンピックは 2,700台、パラリンピックは 1,670台程度を想定して

いる。 

・地域によってガソリン価格が異なることはないか。 

⇒実際は店舗ごとに価格が異なるが、一律の価格で対応してもらう。 

・水素ガスについては、単価は一律か。 



⇒その通り。 

 

（８）大会関係者用バスに配備するタブレットの購入について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・通常のカーナビとは何が違うのか。 

⇒事前に設定するオリンピックルートネットワークが反映される。 

・購入とのことだが、後利用についてはどのように考えているか。 

⇒できる限り有償で引き取ってほしいと考えているが、調整中。 

 

（９）バス車載及びスタッフ用無線機の借用について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・議題（１）とどのように分けているのか。 

⇒テクノロジー局では、大会運営で直接必要になる分を調達しており、

それ以外に警備や輸送について、外部のコントラクターが使用する分

などを別途調達している。本件は、複数のバス会社が集まって統一的

な運行をするために必要な無線を、組織委員会が調達して提供するも

の。 

・テクノロジー局が調達する無線機と本件の無線機、両方を使用する者は

いるのか。 

⇒想定していない。 

 

（10）会場輸送に係るコントラクターの調達について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・各ポジションのスタッフの稼働時間は 24時間を想定しているか。 



⇒会場によって異なり、24 時間対応が必要なポジションもある。24 時

間体制の場合は 3 交代制を考えており、休憩も入れて 13 時間勤務の

3交代となるため、ポジション数の 3倍の人数が必要となる。 

・各会場から求められたとおり配置しているのか。 

⇒各会場からの要望を受けて考えた配置だが、相当精査をして絞り込ん

だ最低限の人数である。 

・現場でスタッフの増員が必要になった場合はどのように対応するのか。 

⇒組織委員会の有給スタッフが対応する。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 

 


